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PROTOKÓŁ NR IX/2011 

z  sesji Rady Gminy Strzałkowo 

odbytej w dniu 29 września 2011 roku w sali Gminnego Ośrodka Kultury 

 w Strzałkowie trwającej od  godz. 1010 do 1215 

 

O godzinie 1010 wypowiadając formułę ”otwieram IX sesję Rady Gminy Strzałkowo” 

przewodniczący – Włodzimierz Musielak rozpoczął obrady. Powitał radnych, zaproszonych 

gości i osoby uczestniczące w sesji (zał. nr 1 i 2). Stwierdził, Ŝe na 15. radnych, w sesji, na 

podstawie listy obecności, uczestniczy 12. (nieobecni usprawiedliwieni: radny Piotr 

Kowalski, radna Irena Maciejewska, spóźniona: radna Agnieszka Górska), co stanowi 

quorum, przy którym Rada moŜe obradować i podejmować prawomocne decyzje.  

 

Przewodniczący odczytał   następujący porządek obrad: 

 

1. Otwarcie IX sesji Rady Gminy Strzałkowo. 

2. Odczytanie porządku obrad. 

3. Zatwierdzenie protokołu z VIII sesji Rady Gminy Strzałkowo. 

4. Zapytania i interpelacje radnych. 

5. Informacje Wójta.  

6. Odpowiedzi na interpelacje zgłoszone na poprzedniej sesji. 

7. Podjęcie uchwał w sprawie:   

a) zaciągnięcia kredytu długoterminowego, 

b) zmieniająca uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Strzałkowo, 

c) zmieniająca uchwałę w sprawie budŜetu gminy Strzałkowo na 2011 rok, 

d) miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla inwestycji – elektrowni 

wiatrowej oraz ustalenie zakazu zabudowy zagrodowej i mieszkaniowej na terenie 

połoŜonym w obrębie geodezyjnym Babin w gminie Strzałkowo, 

e) uchwalenia zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania 

przestrzennego gminy  Strzałkowo, 

f) zmiany statutu Gminy Strzałkowo, 

g) zasad i trybu korzystania z gminnych obiektów i urządzeń uŜyteczności publicznej 

stanowiących własność Gminy, usytuowanych na terenie gminy Strzałkowo. 

8.Realizacja budŜetu gminy Strzałkowo za I półrocze 2011. 
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9.Wybór ławników. 

10.Informacja dot. realizacji uchwały Rady Gminy Strzałkowo w sprawie wieloletniego 

programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem gminy Strzałkowo. 

11.Informacja dot. realizacji uchwały Rady Gminy Strzałkowo w sprawie zasad 

wynajmowania lokali wchodzących w skład mieszkaniowego zasobu  gminy Strzałkowo. 

12.Wolne wnioski, informacje, komunikaty. 

13. Zakończenie sesji. 

 

Przewodniczący zapytał, czy ktoś ma  uwagi lub propozycje dot. porządku obrad ?  

Wójt gminy Dariusz Grzywiński zgłosił wniosek, aby porządek obrad uzupełnić o podjęcie 

dwóch uchwał: 

• zmieniająca uchwałę w sprawie zaciągnięcia poŜyczki w kwocie 35.000 zł na 

realizację zadania inwestycyjnego pn.” Modernizacja kotłowni węglowej na kotłownię 

olejową w budynku Szkoły Podstawowej w Strzałkowie,    

• w sprawie ustalenia wysokości opłaty za wpis do rejestru Ŝłobków i klubów 

dziecięcych. 

 

Wniosek dot. zmiany porządku obrad został przyjęty jednogłośnie. 

 

Do pkt  3.: 

 

Przewodniczący oświadczył, Ŝe zapoznał się z protokółem z VIII sesji. Stwierdził, Ŝe jest on 

zgodny z przebiegiem obrad i w sposób rzeczywisty oddaje wystąpienia wszystkich 

uczestników. Zaproponował protokół przyjąć bez odczytywania. Zapytał, czy ktoś ma uwagi 

do protokółu ? W związku z tym, Ŝe nikt z radnych nie zgłosił uwag, zaproponował 

głosowanie. 

Protokół z VIII sesji Rady Gminy Strzałkowo został przyjęty jednogłośnie. 

 

Do pkt 4.: 

 

Przewodniczący zapytał, czy ktoś z radnych ma jakieś interpelacje lub zapytania? 

Radna Ewa Jałoszyńska zgłosiła następujące wnioski: 

1. Ustawić wiatę przystankową na ulicy Ks. Marusarza w Strzałkowie. 



3 
 

2. Przesunąć tablicę; „miejscowość monitorowana” znajdującą się na ulicy Ks. 

Marusarza w Strzałkowie, w taki sposób, aby odsłonić  znak „przystanek 

autobusowy”. 

3. Spowodować , aby ww. przystanek miał status przystanku szkolnego. 

4. Upamiętnić ofiary nalotu bombowego z 1939 r. pochowane na cmentarzu w 

Strzałkowie. Odszukać i zadbać o  groby, odnowić tablicę z nazwiskami ofiar. 

 

O godzinie 1015 na salę obrad przybyła radna Agnieszka Górska 

 

Radny Kazimierz Pawlak zgłosił następujące wnioski: 

1. Ustawić  po prawej  stronie, wiatę przystankową w m. Kokczyn I, na drodze relacji 

Witkowo – Wólka. 

2. Wystąpić do PKS –u o zmianę statusu ww.  przystanku „na Ŝądanie” , na zwykły.  

 

Radna Agnieszka Górska zgłosiła  wniosek, aby wystąpić do PKS Konin  z wnioskiem, aby 

uruchomił połączenie autobusowe w godzinach popołudniowych  relacji Słupca  - Strzałkowo 

-  Skarboszewo. Wyjaśniła, Ŝe na wsiach jest jeszcze wiele osób, które nie posiadają własnych 

samochodów i zmuszone są do korzystania z komunikacji publicznej. Z reguły są  to osoby 

juŜ starsze, w podeszłym wieku.  W godzinach popołudniowych nie mają moŜliwości 

dojechania do lekarza, apteki, sklepu.  Stwierdziła, Ŝe zdaje sobie sprawę, Ŝe gmina nie moŜe 

zobowiązać PKS-u do uruchomienia na nowo połączenia komunikacyjnego, ale przez 

mieszkańców zostałam zobligowania, aby na sesji przedstawić  ten problem. 

Radny Artur Cygan zgłosił wniosek, aby mało estetycznie wyglądające pręty wystające z 

ziemi,  znajdujące się u zbiegu ulic Brzezińskiego i Szkolnej w Strzałkowie, słuŜące jako 

zapora, zastąpić barierkami. 

Radny Olech Głodkowski zapytał, jak wygląda sprawa bezdomności w gminie Strzałkowo i 

kto ma zajmować się takimi osobami ? Wyjaśnił, Ŝe w dniu dzisiejszym w m.Unia pojawił się 

męŜczyzna twierdząc, Ŝe został wyrzucony z samochodu jadącego z kierunku Wrześni. 

Policja twierdzi, Ŝe nic w tej sprawie nie moŜe zrobić. 

Małgorzata Nowak kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej odpowiedziała, Ŝe jej 

placówka zajmie się tą sprawą. 

Jan Gierszewski, mieszkaniec Szemborowa , uczestniczący w sesji zgłosił wniosek, aby na 

czas prowadzenia budowy kanalizacji sanitarnej w Strzałkowie i występujących utrudnień w 
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poruszaniu się  samochodami  po ulicach Strzałkowa, rozwaŜyć moŜliwość wprowadzenia 

ruchu pojazdów w dwóch kierunkach na ulicy Krótkiej. 

Przewodniczący ustosunkowując się do przedstawionej propozycji wyraził pogląd, Ŝe równieŜ 

ulica Sikorskiego musiałby być dwukierunkowa. Stwierdził ponadto, Ŝe ulica Krótka jest za 

wąska. 

W związku z brakiem kolejnych wniosków Przewodniczący przystąpił do realizacji kolejnego 

punktu porządku obrad. 

 

Do pkt 5.: 

 

Wójt gminy Dariusz Grzywiński przedstawił  informację z działalności międzysesyjnej  (zał. 

nr 3)  oraz z realizacji uchwał z VIII sesji Rady Gminy Strzałkowo (zał. nr 4). 

Przewodniczący zapytał, czy ktoś z radnych ma uwagi lub pytania do oczytanej informacji.  

W związku z brakiem pytań Przewodniczący przystąpił do realizacji kolejnego punktu 

porządku obrad. 

 

Do pkt 6.: 

 

Ewa Jałoszyńska  zastępca przewodniczącego Rady Gminy Strzałkowo odczytała odpowiedzi 

na interpelacje, wnioski i zapytania radnych z poprzedniej sesji (zał. nr 5). 

 
Do pkt 7.: 
 
 
a/ 

Skarbnik gminy Teresa Jóźwiak przedstawiła projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo w 

sprawie zaciągnięcia kredytu długoterminowego (treść wystąpienia  zał. nr 6). 

Przewodniczący  zapytał,  jaka jest opinia Komisji BudŜetowej w sprawie ww. projektu 

uchwały ? 

Radny Tomasz Synowiec z-ca  przewodniczącego Komisji BudŜetowej poinformował, Ŝe 

projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały ? W związku z brakiem chętnych do 

zabrania głosu  zaproponował przejście do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał,  

odczytania projektu.  Odczytał projekt uchwały, a następnie poddał go pod głosowanie. 
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Rada  Gminy  Strzałkowo, w obecności 13 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę  w sprawie 

zaciągnięcia kredytu długoterminowego (uchwała nr IX/70/2011 – zał. nr 7). 

 

b/ 

Skarbnik gminy Teresa Jóźwiak przedstawiła projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo 

zmieniający uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Strzałkowo (treść 

wystąpienia  zał. nr 8). 

Przewodniczący  zapytał,  jaka jest opinia Komisji BudŜetowej w sprawie ww. projektu 

uchwały ? 

Radny Tomasz Synowiec z-ca  przewodniczącego Komisji BudŜetowej poinformował, Ŝe 

projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały ? W związku z brakiem chętnych do 

zabrania głosu zaproponował przejście do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał,  

odczytania projektu.  Odczytał projekt uchwały, a następnie poddał go pod głosowanie. 

Rada  Gminy  Strzałkowo, w obecności 13 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę  w sprawie 

zmieniająca uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Strzałkowo, 

(uchwała nr IX/71/2011 – zał. nr 9). 

 

c/ 

Skarbnik gminy Teresa Jóźwiak przedstawiła projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo 

sprawie zmian w budŜecie gminy Strzałkowo na 2011 rok (treść wystąpienia – zał. nr  10). 

Przewodniczący  zapytał,  jaka jest opinia Komisji BudŜetowej w sprawie ww. projektu 

uchwały ? 

Radny Tomasz Synowiec zastępca  przewodniczącego Komisji BudŜetowej poinformował, Ŝe 

projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały  ? W związku z brakiem  chętnych do 

zabrania głosu zaproponował przejście do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał,  

odczytania projektu.  Odczytał projekt uchwały, a następnie poddał go pod głosowanie. 

Rada  Gminy  Strzałkowo, w obecności 13 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę  w sprawie 

zmian w budŜecie gminy Strzałkowo na 2011 rok (uchwała nr IX/72/2011 – zał. nr 11). 
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d/ 

Michał Dudziński, architekt i projektant  poinformował, Ŝe  w dniu 9 listopada 2010 r. Rada 

Gminy Strzałkowo podjęła uchwałę  w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego 

planu zagospodarowania przestrzennego  dla inwestycji – elektrowni wiatrowej oraz ustalenie 

zakazu zabudowy zagrodowej i mieszkaniowej na terenie połoŜonym w obrębie geodezyjnym 

Babin.  Zadaniem planu było wyznaczenie terenu przeznaczonego pod lokalizację 1 

elektrowni wiatrowej, terenów rolniczych   oraz pozostałych określonych na rysunku planu. 

Nowy obszar przeznaczony dla lokalizacji elektrowni wyznaczono na duŜych, otwartych  

terenach rolniczych, połoŜonych z dala od zabudowań mieszkalnych. Na początku  procedury 

planistycznej zawiadomiono odpowiednie organy oraz instytucje  o przystąpieniu do prac nad 

planem oraz zamieszczono stosowne komunikaty w lokalnej prasie,   na tablicy ogłoszeń oraz 

stronach BIP.  W trakcie trwania procedury planistycznej projekt planu został pozytywnie 

zaopiniowany, a następnie uzgodniony przez właściwe instytucje i organy. W dalszych 

etapach postępowania projekt planu został wyłoŜony do publicznego wglądu, zorganizowano 

dyskusję publiczną nad przyjętymi w projekcie planu rozwiązaniami. Na dyskusję publiczną 

nikt nie przybył. W określonym w ogłoszeniach  do dnia 19.09.2011 r. terminie na składanie 

uwag, nie wpłynęły równieŜ Ŝadne uwagi do planu. Stwierdził projekt planu nie narusza 

ustaleń studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego  Gminy 

Strzałkowo. Po uchwaleniu planu, uchwała Rady Gminy wraz z dokumentacją planistyczną 

zostaje przekazana Wojewodzie Wielkopolskiemu w celu oceny zgodności z prawem, a 

następnie przesłana do ogłoszenia w  Dzienniku Urzędowym Województwa Wielkopolskiego. 

Przewodniczący zapytał, jaka jest opinia Komisji Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa, 

Leśnictwa, Ochrony Środowiska i Inwentaryzacji ? 

Radny Kazimierz Pawlak przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa, 

Leśnictwa, Ochrony Środowiska i Inwentaryzacji poinformował, Ŝe Komisja  postanowiła 

zaopiniować projekt uchwały pozytywnie.  

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto z obecnych chciałby zabrać głos 

ma uwagi lub pytania do przedstawionego projektu uchwały ? 

Przewodniczący,  w związku z brakiem  chętnych do zabrania głosu zaproponował przejście 

do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał,  odczytania projektu.  Stwierdził, Ŝe 

całego projektu  czytać nie będzie, bo jest obszerny, ponadto  radni otrzymali go w swoich 

materiałach na sesję i mogli z nim się zapoznać. Następnie odczytał postanowienia końcowe  

projekt uchwały i  poddał go pod głosowanie. 
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Rada  Gminy  Strzałkowo, w obecności 13 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę w sprawie   

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla inwestycji – elektrowni wiatrowej 

oraz ustalenie zakazu zabudowy zagrodowej i mieszkaniowej na terenie połoŜonym w obrębie 

geodezyjnym Babin w gminie Strzałkowo (uchwała nr IX/73/2011 – zał. nr 12). 

        

e/ 

Michał Dudziński, architekt i projektant  poinformował, Ŝe  równieŜ roku temu,  11 

października Rada Gminy Strzałkowo zdecydowała o przystąpieniu do zmiany studium 

uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Strzałkowo. Celem 

zmiany studium było przywrócenie terenu rolniczej przestrzeni produkcyjnej, w miejscu 

wyznaczonego wcześniej w kierunkach zagospodarowania przestrzennego terenu 

przeznaczonego jako P/U (tereny o wiodącej funkcji obiektów produkcyjnych, składów i 

magazynów / teren o wiodącej funkcji zabudowy usługowej, w tym usługi o charakterze 

publicznym). Obszar zmiany studium obejmuje grunty połoŜone w obrębie geodezyjnym 

Skarboszewo. W trakcie trwania procedury planistycznej zawiadomiono w miejscowej prasie 

na stronach internetowych BIP oraz przez obwieszczenie o podjęciu uchwały o przystąpieniu 

do sporządzania zmiany studium. Zawiadomiono instytucje i organy właściwe do uzgadniania 

i opiniowania projektu studium. Następnie projekt został zaopiniowany przez Gminną 

Komisję Architektoniczno-Urbanistyczną. Kolejno projekt uzgodniono z Zarządem 

Województwa Wielkopolskiego w zakresie jego zgodności z ustaleniami planu 

zagospodarowania przestrzennego województwa  oraz z Wojewodą Wielkopolskim. W 

następnych etapach projekt studium został zaopiniowany przez właściwe organy i instytucje.  

W okresie od 22.06.2011 r. do 4.08.2011 r. projekt studium został wyłoŜony do publicznego 

wglądu, a w dniu 4.07.2011 r. odbyła się dyskusja publiczna na temat rozwiązań przyjętych w 

projekcie studium. Wyznaczono termin, do dnia 6.09.2011 r., w którym osoby prawne             

i fizyczne oraz jednostki nie posiadające osobowości prawnej mogły wnosić uwagi dotyczące 

projektu studium. Do projektu zmiany studium nie zgłoszono Ŝadnych uwag.  

W związku z ustawą z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku i 

jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania 

na środowisko została przeprowadzona strategiczna ocena oddziaływania na środowisko. 

Projekt studium wraz z prognozą oddziaływania na środowisko został pozytywnie 

zaopiniowany przez Regionalnego Dyrektora Ochrony Środowiska, oraz Państwowego 

Powiatowego Inspektora Sanitarnego.  
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Przewodniczący zapytał, jaka jest opinia Komisji Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa, 

Leśnictwa, Ochrony Środowiska i Inwentaryzacji ? 

Radny Kazimierz Pawlak przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa, 

Leśnictwa, Ochrony Środowiska i Inwentaryzacji poinformował, Ŝe Komisja  postanowiła 

zaopiniować projekt uchwały pozytywnie.  

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto z obecnych chciałby zabrać głos 

ma uwagi lub pytania do przedstawionego projektu uchwały ? 

Przewodniczący,  w związku z brakiem  chętnych do zabrania głosu zaproponował przejście 

do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał,  odczytania projektu.  Odczytał projekt, 

a następnie poddał go pod głosowanie. 

Rada  Gminy  Strzałkowo, w obecności 13 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę w sprawie  

uchwalenia zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego 

gminy  Strzałkowo (uchwała nr IX/73/2011 – zał. nr 13). 

        

O godzinie 1110 Przewodniczący ogłosił  10. minutową przerwę w obradach. 

W trakcie przerwy salę obrad opuścił radny Artur Cygan. 

0 godzinie 1120 Przewodniczący wznowił obrady. 

 

f/ 

Renata Mikołajczak – Masłowska  radca prawny urzędu gminy przedstawiła projekt uchwały 

Rady Gminy Strzałkowo w sprawie zmiany statutu Gminy Strzałkowo. Stwierdziła, Ŝe 

proponowane zmiany mają charakter porządkowy, celem ich jest dostosowanie statutu do 

obowiązującego prawa.  Następie, po kolei omówiła propozycje wszystkich poprawek do 

statutu.  

Przewodniczący poprosił przewodniczących komisji stałych, które zajmowały się zmianami 

w statucie o przedstawienie swoich opinii. 

Radny Kazimierz Pawlak przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa, 

Leśnictwa, Ochrony Środowiska i Inwentaryzacji poinformował, Ŝe Komisja  postanowiła 

zaopiniować pozytywnie proponowane zmiany w statucie gminy. 

 Radny Tomasz Synowiec zastępca  przewodniczącego Komisji BudŜetowej poinformował, 

Ŝe projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto z obecnych chciałby zabrać głos 

ma uwagi lub pytania do przedstawionego projektu uchwały ? 

Jan Gierszewski zapytał, jaki jest zakres proponowanych zmian ? 
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Przewodniczący odpowiedział, Ŝe szczegółowo omawiała to  p.Masłowska ? 

Jan Gierszewski zapytał, o co chodziło z  tym wnioskiem prokuratury ? 

Sekretarz gminy Lech Nowaczyk odpowiedział, Ŝe Prokuratura Rejonowa w Słupcy 

zakwestionowała  jeden z zapisów w statucie gminy dotyczący  spotkań radnych z 

wyborcami.  UwaŜa, Ŝe radni powinni mieć stały kontakt z wyborcami, a nie tylko spotykać 

się z nimi 2 razy w miesiącu. 

Przewodniczący w związku z brakiem kolejnych  chętnych do zabrania głosu zaproponował 

przejście do następnego etapu procedury podejmowania uchwał,  odczytania projektu.  

Stwierdził, Ŝe projektu uchwały czytać nie będzie, bo szczegółowo przedstawiła go p. 

Masłowska,  następnie poddał go pod głosowanie. 

Rada  Gminy  Strzałkowo, w obecności 12 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę w sprawie  

zmiany statutu Gminy Strzałkowo (uchwała nr IX/75/2011 – zał. nr 14). 

 

g/ 

Sekretarz gminy Lech Nowaczyk przedstawił projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo w 

sprawie zasad i trybu korzystania z gminnych obiektów i urządzeń uŜyteczności publicznej 

stanowiących własność Gminy, usytuowanych na terenie gminy Strzałkowo. Poinformował, 

Ŝe gmina Strzałkowo posiada szereg obiektów  komunalnych o róŜnym przeznaczeniu. W 

celu zapewnienia bezpieczeństwa i utrzymania na nich porządku, konieczne jest ustalenie 

regulaminów.  W załączniku  nr 1 określono zasady korzystania z kortów tenisowych, w 2. 

placów zabaw dla dzieci, w 3. boiska sportowego połoŜonego przy ulicy 

Al.Prym.Wyszyńskiego, w 4. boiska  do piłki siatkowej przy ul. Andrzejewskiego,  w 5. skate 

parku i 6. kompleksu boisk sportowych „Moje boisko ORLIK 2012”.  Stwierdził, Ŝe  po 

konsultacji z koordynatorem sportu zostanie przedstawiona poprawka do regulaminu 

korzystania z Orlika. 

Przewodniczący  zaproponował poprawkę następującą poprawkę : w załączniku nr 6 w pkt 3b 

zamiast  ”sobota - niedziela”  17:00 – 22:00, zapisać „sobota – niedziela – według 

zapotrzebowania”. 

O godzinie 1120 na salę obrad powrócił radny Artur Cygan. 

Przewodniczący zapytał, jaka jest opinia Komisji Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa, 

Leśnictwa, Ochrony Środowiska i Inwentaryzacji ? 

Radny Kazimierz Pawlak przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa, 

Leśnictwa, Ochrony Środowiska i Inwentaryzacji poinformował, Ŝe Komisja  postanowiła 

zaopiniować projekt uchwały pozytywnie.  
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Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto z obecnych chciałby zabrać głos 

ma uwagi lub pytania do przedstawionego projektu uchwały ? 

Radny Kazimierz Pawlak zapytał, jak wygląda sprawa ubezpieczeń od nieszczęśliwych 

wypadków na terenie gminnych obiektów ? 

Skarbnik gminy Teresa Jóźwiak poinformowała, Ŝe wszystkie obiekty są ubezpieczone. 

Przewodniczący,  w związku z brakiem  chętnych do zabrania głosu zaproponował przejście 

do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał,  odczytania projektu.  Odczytał projekt, 

a następnie poddał go pod głosowanie. 

Rada  Gminy  Strzałkowo, w obecności 13 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę w sprawie  

zasad i trybu korzystania z gminnych obiektów i urządzeń uŜyteczności publicznej 

stanowiących własność Gminy, usytuowanych na terenie gminy Strzałkowo  (uchwała nr 

IX/76/2011 – zał. nr 15). 

 

h/ 

Skarbnik gminy Teresa Jóźwiak przedstawiła projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo 

zmieniający uchwałę w sprawie zaciągnięcia poŜyczki w kwocie 35.000 zł na realizację 

zadania inwestycyjnego pn.” Modernizacja kotłowni węglowej na kotłownię olejową w 

budynku Szkoły Podstawowej w Strzałkowie   (treść wystąpienia – zał. nr  16). 

Przewodniczący  zapytał,  jaka jest opinia Komisji BudŜetowej w sprawie ww. projektu 

uchwały ? 

Radny Tomasz Synowiec zastępca  przewodniczącego Komisji BudŜetowej poinformował, Ŝe 

projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały  ? W związku z brakiem  chętnych do 

zabrania głosu zaproponował przejście do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał,  

odczytania projektu.  Odczytał projekt uchwały, a następnie poddał go pod głosowanie. 

Rada  Gminy  Strzałkowo, w obecności 13 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę  w sprawie 

zmieniający uchwałę w sprawie zaciągnięcia poŜyczki w kwocie 35.000 zł na realizację 

zadania inwestycyjnego pn.” Modernizacja kotłowni węglowej na kotłownię olejową w 

budynku Szkoły Podstawowej w Strzałkowie (uchwała nr IX/77/2011 – zał. nr 17). 
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i/ 

Skarbnik gminy Teresa Jóźwiak przedstawiła projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo w 

sprawie ustalenia wysokości opłaty za wpis do rejestru Ŝłobków i klubów dziecięcych (treść 

wystąpienia – zał. nr  18). 

Przewodniczący  zapytał,  jaka jest opinia Komisji BudŜetowej w sprawie ww. projektu 

uchwały ? 

Radny Tomasz Synowiec zastępca  przewodniczącego Komisji BudŜetowej poinformował, Ŝe 

projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały  ? W związku z brakiem  chętnych do 

zabrania głosu zaproponował przejście do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał,  

odczytania projektu.  Odczytał projekt uchwały, a następnie poddał go pod głosowanie. 

Rada  Gminy  Strzałkowo, w obecności 13 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę  w sprawie 

zmieniający uchwałę w sprawie ustalenia wysokości opłaty za wpis do rejestru Ŝłobków i 

klubów dziecięcych (uchwała nr IX/78/2011 – zał. nr 19). 

 

Do pkt 8.: 

 

Przewodniczący poprosił skarbnika gminy  o przedstawienie informacji z realizacji budŜetu 

gminy Strzałkowo za I półrocze 2010 r. 

Teresa Jóźwiak  skarbnik gminy przed odczytaniem informacji  stwierdziła, Ŝe temat ten był 

szczegółowo omawiany na posiedzeniach komisji problemowych, w związku z czym,  w 

swoim wystąpieniu  ograniczy się do najwaŜniejszych rzeczy. Następnie rozpoczęła 

odczytywanie informacji. Treść wystąpienia – zał. nr 20. Na koniec poinformowała, Ŝe 

Regionalna Izba Obrachunkowa wydała opinie pozytywną o przedstawionym przez Wójta 

Gminy Strzałkowo informacji o przebiegu wykonania budŜetu gminy za I półrocze 2010 r.  

Opinia RIO - zał. nr 21. 

Przewodniczący  zapytał,  jaka jest opinia Komisji BudŜetowej w sprawie ww. informacji ? 

Radny Tomasz Synowiec zastępca  przewodniczącego Komisji BudŜetowej poinformował, Ŝe 

informacja została zaopiniowana pozytywnie. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. przedstawionej informacji  ? W związku z brakiem  chętnych do 

zabrania głosu zaproponował przejście do kolejnego punktu porządku obrad. 
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Informacja z realizacji budŜetu gminy Strzałkowo za I półrocze 2011 r. – zał. nr 22 

 

 

Do pkt 9.: 

 

 Przewodniczący poinformował, Ŝe zgodnie z art. 160 § 1 ustawy o ustroju sądów 

powszechnych, ławników do sądów okręgowych oraz do sądów rejonowych wybierają rady 

gmin, w głosowaniu tajnym. Stwierdził, Ŝe zgodnie z zapotrzebowaniem ustalonym przez 

Prezesa Sądu Okręgowego w Koninie, z gminy Strzałkowo potrzeba dwóch ławników do 

Sądu Okręgowego w Koninie i jednego do Sądu Rejonowego w Słupcy. Poprosił 

Przewodniczącego  Zespołu ds. Opiniowania Kandydatów na Ławników o przedstawienie 

kandydatów. 

Radna Agnieszka Górska przewodnicząca Zespołu  poinformowała, Ŝe zgłosiły się trzy osoby 

na ławników. Do Sądu Rejonowego w Słupcy: Monika Anna Lasota –Cygan, a do Sądu 

Okręgowego w Koninie: Juliusz Wojciech Danielewicz i  Marcin Welter. Zespół stwierdził, 

Ŝe wszyscy kandydaci złoŜyli  wymagane dokumenty w ustawowym czasie. Nie zgłoszono 

uwag do kandydatów, w związku z czym postanowiono zaopiniować ich pozytywnie. 

 

Protokół z posiedzenia Zespołu ds. Zaopiniowania Kandydatów na Ławników – zał. nr 23 

Przewodniczący odczytał  następujący projekt regulaminu głosowania: 

 

1. Głosowanie jest tajne. 

2. Radni głosują na karcie zawierającej  nazwiska zgłoszonych kandydatów na 

ławników. 

3. Kandydaci na ławników zostali umieszczeni na karcie do głosowania w kolejności 

alfabetycznej. 

4. Głosowanie odbywa się poprzez postawienie znaku „x” w kratce  jednej z trzech 

moŜliwości wyboru „za”, „przeciw”, „wstrzymał się”. 

5. Postawienie  znaku „x” w więcej niŜ jednej kratce lub niepostawienie  ”x” w Ŝadnej 

kratce powoduje niewaŜność głosu. 

6. Kandydat  zostaje wybrany, jeŜeli  uzyska więcej głosów  ” za”, niŜ  „przeciw”. 

7. W  przypadku uzyskania równej liczby głosów „za” i „przeciw” przeprowadza się 

kolejne głosowanie, aŜ do uzyskania rozstrzygnięcia. 
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 Regulamin został przyjęty jednogłośnie. 

 

Przewodniczący  stwierdził, Ŝe w związku z tym, Ŝe wybory będą tajne zachodzi konieczność 

wybrania skrutacyjnej. Poprosił  o zgłaszanie radnych do pracy w Komisji Skrutacyjnej. 

Radny Kazimierz Pawlak zaproponował kandydaturę radnej Agnieszki Górskiej. 

Przewodniczący zapytał, czy radna wyraŜa zgodę  ? 

Radna Agnieszka Górska odpowiedziała, Ŝe tak. 

Radny Mirosław Czerniak zaproponowała kandydaturę radnej Barbary Wojtkowiak – Idziak. 

Przewodniczący zapytał, czy radna wyraŜa zgodę  ? 

Radna Barbara Wojtkowiak - Idziak odpowiedziała, Ŝe tak. 

Radny Artur Cygan zaproponował kandydaturę radnego Tomasza Synowca 

Przewodniczący zapytał się, czy radny wyraŜa zgodę  ? 

Radny Tomasz Synowiec odpowiedział, Ŝe tak. 

Rada Gminy Strzałkowo powołała jednogłośnie komisję skrutacyjną w następującym 

składzie: radna Agnieszka Górska, radna Barbara Wojtkowiak – Idziak, radny Tomasz 

Synowiec. 

Przewodniczący poprosił komisję skrutacyjną o ukonstytuowanie i przygotowanie kart do 

głosowania.  

Po ukonstytuowaniu się i  przygotowaniu kart przez komisje skrutacyjną Przewodniczący 

poprosił  o rozdanie kart do głosowania, a radnych o dokonanie aktu głosowania. 

 

O godzinie 1145 ogłosił 5. minutową przerwę w obradach. 

O godzinie 1155 wznowiono obrady. 

 

Przewodnicząca komisji skrutacyjnej – radna Agnieszka Górska  odczytała wyniki 

głosowania ( protokół z przeprowadzonego głosowania – zał. nr 24). 

 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe Rada Gminy w głosowaniu tajnym wybrała na ławników: do 

Sądu Okręgowego w Koninie:  Juliusza Wojciecha Danielewicza, Marcina Weltra, natomiast 

do Sądu Rejonowego w Słupcy Monikę Annę Lasotę – Cygan (uchwała nr IX/79/07 – zał. nr 

25). 

 

O godzinie 1158 salę opuściła radna Agnieszka Górska. 
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Do pkt 10.: 

 

Przewodniczący poprosił Zdzisława Hudańskiego kierownika Referatu Gospodarki 

Komunalnej i Rolnictwa w Urzędzie Gminy Strzałkowo o przedstawienie informacji nt. 

realizacji uchwały Rady Gminy Strzałkowo w sprawie wieloletniego programu 

gospodarowania mieszkaniowym zasobem gminy Strzałkowo. 

Radny Kazimierz Pawlak zgłosił wniosek formalny, aby informacji nie czytać, a dołączyć ją 

do protokołu z sesji. 

Przewodniczący poddał wniosek pod głosowanie. 

Wniosek został przyjęty jednogłośnie. 

 

Informacja nt.  realizacji uchwały Rady Gminy Strzałkowo w sprawie wieloletniego 

programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem gminy Strzałkowo  - zał. nr 25. 

 

Do pkt 11.: 

 

Przewodniczący poprosił Zdzisława Hudańskiego kierownika Referatu Gospodarki 

Komunalnej i Rolnictwa w Urzędzie Gminy Strzałkowo o przedstawienie informacji nt.  

realizacji uchwały Rady Gminy Strzałkowo w sprawie zasad wynajmowania lokali 

wchodzących w skład mieszkaniowego zasobu  gminy Strzałkowo. 

Radny Kazimierz Pawlak zgłosił wniosek formalny, aby informacji nie czytać, a dołączyć ją 

do protokołu z sesji. 

Przewodniczący poddał wniosek pod głosowanie. 

Wniosek został przyjęty jednogłośnie. 

 

Informacja nt. realizacji uchwały Rady Gminy Strzałkowo w sprawie wieloletniego programu 

gospodarowania mieszkaniowym zasobem gminy Strzałkowo – zał. nr 26. 

 

Do pkt 12.: 

 

W punkcie wolne wnioski jako pierwsza głos zabrała radna Ewa Jałoszyńska, która 

poinformowała zebranych, Ŝe uzyskała juŜ częściowo odpowiedź na swoją interpelacje w 

sprawie upamiętnienia osób poległych w 1939 r. podczas nalotu w Strzałkowie. Wyjaśniła, Ŝe 
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dyrektorka biblioteki przekazała jej nazwiska osób, które zginęły. Stwierdziła, Ŝe teraz 

naleŜałoby odszukać ich grobów na cmentarzu i w jakiś sposób ich upamiętnić. 

GraŜyna Cichocka  sołtys wsi Skarboszewo zgłosiła następujące wnioski: 
 

1. Załatać dziury na drodze relacji Bielawy – Słupca ( za tablicą  „Bielawy” i  na przeciw 

zakładu produkującego okna). 

2. Wyjaśnić  sprawę  złego zachowywania się  uczniów powracających ze szkoły 

autobusem w godzinach 14.00 i 15.00 do Skarboszewa.  Uczniowie w sposób 

opryskliwy odnosili się  do opiekunki. 

Krystyna Kurpaczewska dyrektor Szkoły Podstawowej w Strzałkowie  zabierając głos w 

sprawie drugiego wniosku poinformowała, Ŝe sprawa jest jej znana. Dowiedziała się o tym w 

ubiegłym tygodniu i  podjęła natychmiastowe działania. Stwierdziła, Ŝe w pierwszej 

kolejności trzeba było ustalić, do jakiej szkoły chodziły dzieci, które jechały autobusem, do 

gimnazjum, czy do szkoły podstawowej.  Problem przedstawiono na zebraniu z rodzicami. 

Zapytała, czy incydent jeszcze się powtórzył ? 

GraŜyna Cichocka odpowiedziała, Ŝe córka wczoraj wracała do domu autobusem i  

powiedziała, Ŝe nic się nie zmieniło. 

Radny Kazimierz Pawlak poprosił  p. Kuropaczewską o powtórzenie swojej wypowiedzi. 

Krystyna Kuropaczewska spełniła prośbę radnego Pawlaka. 

Przewodniczący wyraził opinię,  Ŝe najwięcej  informacji powinna posiadać opiekunka, która 

jeździ na tej trasie. 

Krystyna Kuropaczewska stwierdziła, Ŝe o całym zajściu dowiedziała się nie od opiekunki, 

ale  z Urzędu Gminy w Strzałkowie. Wyjaśniła, Ŝe reakcja była natychmiastowa, 

przeprowadzono rozmowę ze wszystkimi dojeŜdŜającymi, a o całym zajściu poinformowano 

rodziców na zebraniu. 

Przewodniczący zapytał, co o całym zajściu mówi opiekunka ? 

Krystyna Kuropaczewska  odpowiedziała, Ŝe  nie było jej  na zebraniu. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe na pewno cała sprawa zostanie wyjaśniona. 

Lucyna Chłędowska sołtys wsi Paruszewo zgłosiła następujące wnioski: 

1. Wyczyścić rów przydroŜny znajdujący się przy drodze powiatowej w Paruszewie, od  

przystanku do kościoła. 

2. UdroŜnić studzienkę kanalizacji burzowej przy drodze powiatowej w m. Paruszewo. 
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Radny Olech Głodkowski podziękował panu Kędziorze i sołtysowi Józefowi Banasikowi za 

przygotowanie korowodu maszyn rolniczych na doŜynki w Strzałkowie.  Wyraził ubolewanie, 

Ŝe korowód nie został wpuszczony na stadion, dzięki czemu więcej osób mogłoby zobaczyć 

stare maszyny rolnicze. 

Radny Kazimierz Pawlak  stwierdził, Ŝe osoby, które brały udział w korowodzie i go 

przygotowywały czują się trochę pokrzywdzone przez powiat. 

Przewodniczący odpowiedział, Ŝe nie wszystkie imprezy do końca są przygotowane 

perfekcyjnie. 

Radny Benedykt Augustyniak zgłosił następujące wnioski: 

1. Przykryć rów przydroŜny w m. Babin, koło posesji nr 23.   (Właściciel deklaruje 

pomoc.) 

2. Usunąć krzaki z łuku drogowego Babin – Słomczyce. 

3. Usunąć krzaki przy wyjeździe z Babina w kierunku Sierakowa. 

 

Radny Kazimierz Pawlak podziękował za wycięcie krzewów na skrzyŜowaniu dróg relacji 

Staw - Staw z drogą krajową nr 92. 

Radny Jan śurek  zgłosił wniosek, aby na ulicy Leśnej, jeŜeli jest taka moŜliwość 

zainstalować jedną, dwie lamy oświetlenia ulicznego . 

Przewodniczący odczytał projekt pisma, odpowiedzi do p. Daneckiej  (zał. nr 27). Zapytał, 

czy ktoś ma uwagi lub propozycje dot. treści ? W związku z tym, Ŝe nikt nie zgłosił innych 

propozycji, zapytał, kto z radnych jest za  odczytaną odpowiedzią? 

„za” – 10, „przeciw” – 0, „wstrzymał się” – 1. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe Rada Gminy Strzałkowo przyjęła  odpowiedź do p. Daneckiej. 

Tadeusz Dostatni  sołtys wsi Kornaty zgłosił następujące wnioski: 

1. We wsi Podkornaty odtworzyć rowy przydroŜne. 

2. Usunąć krzaki rosnące przy drodze Strzałkowo - Kornaty 

 

Do pkt 11.: 

 

O godzinie  1215 Przewodniczący  poinformował, Ŝe  sesja Rady Gminy Strzałkowo dobiega 

końca. Wypowiadając formułę „zamykam IX sesję Rady Gminy Strzałkowo” zakończył 

obrady. 
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Protokołował: 

Z.Skudzawski 

                          

       Przewodniczący Rady Gminy  

                                                        /-/ Włodzimierz Musielak 


